

Российская газета: "С историей не шутят"

Следственный комитет РФ возбудил уголовное дело по статье УК РФ о реабилитации нацизма в отношении жителя Кемерова Дмитрия Бородаенко.

Как сообщили в СК РФ, установлено, что Бородаенко не позднее 6 мая разместил в открытом доступе на сайте "Банк памяти" в интернете фотографию лидера Национал-социалистической немецкой рабочей партии Адольфа Гитлера для трансляции на сайте "Бессмертный полк России".

"По фактам размещения в Сети фотографии Гитлера возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 354.1 УК РФ - реабилитация нацизма, то есть одобрение преступлений, установленных приговором Нюрнбергского военного трибунала, совершенное публично", - подчеркнули в СК РФ.

В ведомстве отметили, что следователи провели допрос подозреваемого и обыск по месту его жительства. Сейчас выполняются следственные и оперативные мероприятия по закреплению полученных доказательств.

"Подозреваемый в ходе допроса признал факт размещения вышеуказанного фотоматериала, при этом он осознавал, кем является изображенное на нем лицо", - подчеркнули в СК РФ.

Автор: Хадаев Алексей

02 Сентября 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1495533